



循循善诱



民族一家亲



做示范



荡秋千



古镇新貌



民族和谐



大课堂

聚焦大美英吉沙

——孔孟之乡摄影家“济英一家亲”主题采风创作摄影展开展

■本报记者 刘项清

为推动文化润疆工作落地落实,让各族干部群众感受文化交流魅力,日前,“聚焦大美英吉沙”——孔孟之乡摄影家“济英一家亲”主题采风创作摄影展在英吉沙县开展。本次摄影展由中共英吉沙县委、英吉沙县人民政府、济宁市对口支援新疆工作指挥部主办,由中共英吉沙县委宣传部、济宁市老摄影家协会等承办。展厅里,60余幅精美的摄影作品,涵盖英吉沙的历史文化、传统

民俗、城乡建设、社会进步、民族团结等多个方面,内容丰富、题材多样。从古老的历史遗迹到热闹非凡的传统民俗活动,从现代化的城乡建设新貌到人民幸福生活的点滴瞬间,展现出英吉沙独特的魅力和在发展过程中的巨大变化。济宁摄影家们深入英吉沙的大街小巷、乡村田野,捕捉最真实、最动人的画面,不仅展示了济宁援疆的丰硕成果,也进一步加深了两地之间的文化联系与情感纽带。

参加本次采风创作的济宁摄影家表示,用镜头记录下英吉沙在济

宁援疆支持下的巨大发展和英吉沙人民的幸福生活,用摄影作品表达对新疆、对喀什、对英吉沙的热爱。

下一步,济宁援疆指挥部将以此次交流活动为契机,继续高标准落实文化润疆机制,稳步推进文化润疆各项工作,持续推动两地采风创作、展演展览、培训交流、文艺志愿服务等活动,进一步促进鲁疆两地文化交往交流交融,让中华民族共同体意识更加深入人心,让民族团结之花更加枝繁叶茂。



许兴鲁 李茁 张建新 李力 李晖 等提供
本版图片由市老摄影家协会



传授



收获



欢呼



快乐小店



小刀技师



戈壁新农业



南湖湿地